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COMUNE PONTE DI PIAVE
Provincia di Treviso

________________

COPIA

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE
N.  38 Reg. Delibere in data 27/07/2021

Oggetto: INTERPELLANZA DELLA LISTA PONTE PER TUTTI ALL'OGGETTO: 
"EMISSIONE ODORI DAL CASEIFICIO DI BORGO SOTTOTREVISO"
L'anno duemilaventuno, addì  ventisette del mese di  Luglio alle ore 19:30  per determinazione del 
Sindaco e con avvisi scritti è stato convocato il Consiglio Comunale, presso la sede municipale, 
trasmesso in diretta streaming. Eseguito l'appello risultano:
Nome Carica Presente Assente
ROMA PAOLA Presidente X  
MORO STEFANIA Consigliere X  
PICCO STEFANO Consigliere X  
LORENZON SERGIO Consigliere X  
BURIOLA FABIO Consigliere X  
BUSO MATTEO Consigliere X  
MORICI SANTE Consigliere X  
ZANOTTO GIOVANNA Consigliere X  
MARCHETTO MATTIA Consigliere X  
TOMMASEO PONZETTA ALVISE Consigliere X  
BOER SILVANA Consigliere X  
BRESSAN FEDERICO Consigliere X  
DE NARDI PAOLA Consigliere  X

Presenti n. 12  Assenti n. 1

Assiste alla seduta la Dott.ssa DOMENICA MACCARRONE, Segretario 
Comunale.

La Dott.ssa ROMA PAOLA , nella sua qualità di Sindaco, assume la Presidenza.

Constatato legale il numero degli intervenuti dichiara aperta la seduta e chiama 
all'Ufficio di Scrutatori i Consiglieri: 

Il Presidente chiede al Consiglio di deliberare sull'oggetto sopraindicato
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Il Consigliere Federico Bressan dà lettura dell'interpellanza acquisita al protocollo n. 
7791 del 09.06.2021, allegata al presente verbale.

Sindaco: relaziona come segue.
Il 14 settembre dell’anno scorso era pervenuta una interpellanza concernente lo stesso 
argomento ed  al momento l’Amministrazione può solo ribadire  la risposta data a suo 
tempo   e contenuta nel nel verbale del Consiglio comunale e cioè che in data 14 
settembre 2020 era stato effettuato un sopralluogo congiunto tra il Comando di Polizia 
Locale, il personale di Piave Servizi, i  tecnici della prevenzione di Arpav e militari dei 
NAS di Treviso, finalizzato per l’appunto ad accertare le cause delle continue emissione 
maleodoranti  più volte segnalate dai residenti. Tuttavia, dato che alcuni aspetti di quanto 
accertato, rivestono carattere di natura penale, i dati non sono stati divulgati a suo tempo 
e non potranno esserlo neppure oggi in quanto  protetti dal segreto istruttorio. 
L’Amministrazione attende l’esito del sopralluogo e si rimetterà agli atti che saranno 
assunti dagli organi superiori. Naturalmente l’Amministrazione, per la parte di propria 
competenza, si è attivata  presso gli organi preposti per sollecitare i dovuti controlli 
affinché vengano rispettati i parametri previsti dalle norme in materia di odori e di 
emissioni in atmosfera. 

Consigliere Alvise Tommaseo Ponzetta: sottolinea che la parte penale seguirà la sua 
strada, ma ribadisce che il Comune può prendere anche dei provvedimenti drastici.

Sindaco: ribadisce che la competenza in materia non è del Comune ma della Provincia.

Consigliere Alvise Tommaseo Ponzetta: si dichiara soddisfatto della risposta
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Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue.
      
IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO COMUNALE
F.to PAOLA ROMA  f.to DOMENICA MACCARRONE 
*********************************************************************************************

REFERTO DI PUBBLICAZIONE
(art. 124 D. Lgs. 18.08.2000, n. 267

N. Reg. ________
Si certifica che la presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio per quindici 
giorni consecutivi dal _________________
Lì, ______________

f.to IL SEGRETARIO COMUNALE
 Dott.ssa Domenica Maccarrone

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA'
(art. 134, D.Lgs 18.08.2000, n° 267)

Il sottoscritto Segretario Comunale certifica che la suestesa deliberazione, non soggetta al 
controllo preventivo di legittimità, dopo essere stata pubblicata nelle forme di legge 
all'Albo Pretorio del Comune,
p è divenuta ESECUTIVA il  
Lì ______________

IL SEGRETARIO COMUNALE
F.to Dott.ssa Domenica Maccarrone  

************************************************************************
Copia conforme all’originale per uso amministrativo
Lì, ____________________

IL SEGRETARIO COMUNALE
      Dott.ssa Domenica Maccarrone


